

PROCES-VERBAL

încheiat azi 09 iunie 2009 în ședința extraordinară a
Consiliului Local al municipiului Reșița

Domnul PĂDUREAN Tiberiu - președintele de ședință ales pe o perioadă de 3 luni deschide lucrările ședinței extraordinare din data de 09 iunie 2009.

Informează că sunt prezenți 18 consilieri locali, lipsind motivat domnul Borțun Florea, domnul Benga Ioan, domnul Simescu Sorin Daniel.

Ședința fiind legal constituită, Consiliul Local poate adopta hotărâri.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: directori și șefi de servicii ai serviciilor publice și din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.

Informează că, în conformitate cu prevederile art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la începutul fiecărei ședințe, se prezintă procesul-verbal al ședinței precedente, sens în care îi dă cuvântul domnului Secretar Bucur Lucian-Cornel.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local din 26 mai 2009.

Nefiind observații, supune la vot conținutul acestui proces-verbal care este aprobat cu 18 voturi pentru.

Domnul Pădurean Tiberiu – supune atenției ordinea de zi și întreabă dacă sunt observații sau propuneri cu privire la aceasta.

Domnul Primar Stepanescu Mihai - supune atenției consilierilor locali introducerea în regim de urgență a încă 1 proiect de hotărâre și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Hotărârii Consiliului Local nr. 156/2009.

inițiator: Primar – Mihai Stepanescu

4

Domnul Pădurean Tiberiu – supune spre aprobare ordinea de zi propusă de către domnul Primar, împreună cu propunerea de modificare, care este aprobată cu 18 voturi pentru:

1. Proiect de hotărâre privind acceptarea trecerii drumurilor forestiere și a terenurilor aferente acestora din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor ROMSILVA în domeniul public al Municipiului Reșița și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Reșița.

inițiator : Primar - Mihai STEPANESCU

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Hotărârii Consiliului Local nr. 156/2009.

inițiator: Primar – Mihai STEPANESCU

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind acceptarea trecerii drumurilor forestiere și a terenurilor aferente acestora din domeniul public al statului și din administrarea Regiei Naționale a Pădurilor ROMSILVA în domeniul public al Municipiului Reșița și în administrarea Consiliului Local al Municipiului Reșița.

Domnul Primar - Stepanescu Mihai – precizează că prin acest proiect de hotărâre se propune trecerea a 2 drumuri forestiere din zona Jerova și a terenurilor aferente acestora, din domeniul public al statului și din administrația Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva în domeniul public al municipiului Reșița și administrarea Consiliului Local al municipiului Reșița. Această solicitare a fost făcută prin adresa Ministerului Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale din data de 27.05.2009, în care se menționează și data limită de 10 iunie până la care Consiliul local trebuie să transmită hotărârea privind preluarea acestor drumuri.

Domnul Secretar Bucur Lucian – Cornel – informează că solicitarea de preluare a acestor drumuri vine din partea Guvernului și a Prefecturii, iar această hotărâre a Consiliului Local este necesară în vederea analizării și elaborării unui proiect de act normativ de modificare a Codului Silvic.

Domnul Pădurean Tiberiu – menționează că trebuie văzut care este categoria de folosință a acestor drumuri, pentru a vedea dacă este vreo posibilitate de amenajare și reabilitare a acestora cu fonduri europene sau dacă pot fi transformate în drumuri comunale.

Domnul Primar – Stepanescu Mihai – precizează că are cunoștință despre o măsură 3.5 - prin care se puteau accesa fonduri europene pentru realizarea de drumuri forestiere. În prezent prin astfel de fonduri sunt în lucru drumul forestier de la Carașova și cel de la Secu. Menționează că în prezent nu se mai pot accesa fonduri pe această măsură, iar schimbarea folosinței a drumurilor poate interveni după 10 ani. Este de părere că ar trebui analizate condițiile în care se mai pot accesa fonduri pentru reabilitarea drumurilor.

Domnul Pădurean Tiberiu – nemaifiind alte observații sau discuții, supune la vot proiectul de hotărâre care este **aprobat cu 18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 159/2009**.

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Hotărârii Consiliului Local nr. 156/2009.

Domnul Secretar Bucur Lucian – Cornel - precizează că într-o ședință anterioară a fost adoptată Hotărârea Consiliului Local nr. 156/2009, iar în preambulul acesteia este menționată adresa nr. 8892/13.05.2009 a Secretariatului general al Ministerului Administrației și Internelor. La solicitarea Prefectului Județului Caraș – Severin, prin prezentul proiect de hotărâre se dorește înlocuirea adresei deja amintită cu adresa nr. 1859/2009 a Ministerului Apărării Naționale.

Domnul Pădurean Tiberiu – nemaifiind alte observații sau discuții, supune la vot proiectul de hotărâre care este **aprobat cu 18 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr.160/2009**.

6

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței
extraordinare din **9 Iunie 2009**.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Tiberiu PĂDUREAN



SECRETAR,

Lucian-Cornel BUCUR

